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➊ SPLEISSKASSETTE - splice cassette 1 1 1 A 0 0 0 8

➋ DECKEL FÜR SPLEISSKASSETTE - cover for splice cassette 1 1 1 A 0 0 1 5

➌ SPLEISSHALTER für 12 Crimp-Spleißschutz
splice holder for 12 crimp splice protectors 1 1 1 A 0 0 0 0

➍ CRIMP-SPLEISSSCHUTZ - crimp splice protector 1 1 1 A 0 0 0 1

➎ ZUGENTLASTUNGSKAMM für 900 µm-Ader
        tension relief for 900 µm-buffered-fiber 1 1 1 A 0 0 0 9

FRONTPLATTEN-BLINDABDECKUNGEN für Kupplungslöcher
front plate blind covers for coupler holes ST 1 1 1 A 0 0 1 3

SC-Duplex 1 1 1 A 0 0 1 4
E-2000™, SC-Simplex, MT-RJ 1 1 1 A 0 0 1 6

KUNSTSTOFF-KABELVERSCHRAUBUNG - plastic cable glands

für Kabel-Ø
for cable Ø

PG 13,5 5 - 9 mm inkl. Adapterring und Mutter für PG21-Loch 1 1 1 A 0 4 0 0
incl. adapter ring and nut for PG21-hole

PG 16  7 - 12 mm inkl. Adapterring und Mutter für PG21-Loch 1 1 1 A 0 4 0 1
incl. adapter ring and nut for PG21-hole

PG 21  9 - 16 mm inkl. PG21-Mutter 1 1 1 A 0 4 0 2
incl. PG21 nut

Metall-Kabelverschraubungen und Kabelverschraubungen mit metrischen
Gewinden auf Anfrage.

Metal cable glands and cable glands with metric threads on request.

ZUGENTLASTUNG FÜR KABELVERSCHRAUBUNG
strain relief for cable gland

PG 13,5 1 1 1 A 0 4 2 0
PG 16 1 1 1 A 0 4 2 1
PG 21 1 1 1 A 0 4 2 2

TEILBARER WELLSCHLAUCH - mit Verschraubungen
divisible conduit with glands

Ø innen/inside Ø außen/outside

PACO-14B 12,9 mm 18,7 mm 0 9 9 A 0 2 0 1

PACO-20B 19,8 mm 25,9 mm 0 9 9 A 0 2 0 2

TEILBARE VERSCHRAUBUNG - divisible glands

TN/GTN 1314 (PG 13,5) passend für Wellschlauch PACO-14B 0 9 9 A 0 2 1 5
inkl. Adapterring und Mutter für PG21-Loch
suitable for conduit PACO-14B
incl. adapter ring and nut for PG21 hole

TN/GTN 2120 (PG 21) passend für Wellschlauch PACO-20B 0 9 9 A 0 2 1 2
inkl. PG21-Mutter
suitable for conduit PACO-20B, incl. PG21 nut

BESTELLNUMMERN - part numbers
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19“ 4 HE DOPPELBODENHALTER RAL 9005 0 9 9 A 0 0 5 2
Robuste Vorrichtung zur sehr flexiblen, universellen und einfachen
Schnellmontage von 19“-Gehäusen und Aktivequipment im
Doppelboden

19“ 4 HU subfloor holder RAL 9005
Robust fixture for very flexible, universal and simple quick-installation
of 19“ panels and active equipment inside of raised floors

19“ PATCHFELDSCHUTZ
· gegen mechanische Belastungen und Beschädigungen
· gegen Verschmutzung

Dringend empfohlen, wenn 19“ Patchfelder in hier gezeigtem
Halter im Doppelboden montiert werden !

19“ patchfield protector
· against mechanical strain and damage
· against contamination

Highly recommended if 19“ patchfields are mounted in raised
floors with the holder as shown here !

19“ PATCHFELDSCHUTZ 1 HE/HU 0 9 9 A 0 0 5 9
19“  patchfield protector 2 HE/HU 0 9 9 A 0 0 6 0

3 HE/HU 0 9 9 A 0 0 6 6
4 HE/HU 0 9 9 A 0 0 8 3

19“ 1 HE PATCHKABELFÜHRUNG RAL 7035 1 1 1 A 0 4 5 0
19“ 1 HU patchcord guide

19“ 2 HE HORIZONTAL-KABELMANAGER RAL 9005 1 1 1 A 0 4 5 1
19“ 2 HU horizontal cable manager

19“ 1 HE PATCHKABELÜBERLÄNGEN-GEHÄUSE RAL 7035 1 1 1 A 0 7 0 1
19“ 1 HU patch cord overlength panel RAL 7035

BESTELLNUMMERN - part numbers
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OPTIONALE BESCHRIFTUNGSFELDER
passend für alle OSI-Gehäuse und die meisten marktüblichen
Gehäuse, bestehend aus:

• 1 Beschriftungsfeld
• Montagematerial
• Montageanleitung

Optional labeling field
suitable for all OSI-panels and the most commercially available
panels, contains:

• 1 labeling field
• mounting material
• assembly instruction

… 1HE/HU 1 6 1 A 0 0 0 2
… 2HE/HU 1 6 2 A 0 0 0 2
… 3HE/HU 1 6 3 A 0 0 0 2
… 4HE/HU 1 6 4 A 0 0 0 2

SPEZIELLES ZUBEHÖR, wie Trunkkopfhalter, Kupplungs-
brackets und Befestigungslösungen für die universelle
Montage unserer Verkabelungsprodukte in vielfältige
Installationen auf Anfrage

Special accessories like trunk cable divider holders, coupler
brackets and mounting solutions for universal mounting of our
cabling products in various installations on request
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